th2 2o A AHLBC, /BAC = 90°
A o, cosx + siny o] FH-& 5oz},

i

vV V
02
i
ot oo

B

BC = V62+8 =10
(ABH =y, /ACH =x

AABC °]| A
AC 8 4 AC 4
COSX==— = =~ = Z,8Ily = =— = =
B 10 5 BC 5

. cosx+siny = =




2.

oS O3 72 X747 ABC oAl sinA x tan B—cos B 9] &
Jatola.

> =
7
> e

AC = V132 - 52 = 12(cm)

. 5 12 5 7
SlnAXtanB_COSB_EXE_l_S_ﬁ




3. sinA=0.6 %", cosA+tan A & FE ForA? (T, 0°<A<90°
)

D 0.5 @ 0.6 ® 0.7 @ - 3L

B ,

sinAzO.6:§ olmz
4 3
= — —_— - o
cos A 2 tan A 7 =3
4 3 31
A A A:— —_ = _ 0 :
wHehA] cos A + tan == k=




T —
|
|
o “ _IG o~
m G)
|
“““ =
< %_2
aa] =
S
™o
©
_WT
[a\]
S
O =l




21Zk4r 7+ ABC ©|A AB = 8cm
BC =4V3cm & uf, /B o] 27]=?

D 15° 2)30° ® 45°
@ 60° ® 75°




e 187 e HPAHEFE ABCD
oA HZHAAC ©] Ao]=?

@ 3+5 @ 2V7
@)2vis @ 313
® 413

A A oA BC o W 5:419] wH& E 21 5hd
AE = 6xsin60° = 3 V3, BE = 6xc0s60° =3, CE=8-3=5
ojth. wetAl AAEC o metugtA 25 A8olH AC =

3\/32-1-52:\/5_2:2\/@0]1—/]_‘
(3V3)




® (3- V3)m @ (3v3-3)m
@ @V3+1m  G)EVI+3m

® (4V3-1)m

S =olE h 2 otH

/CBH = 45° 0|22 BH = &

(CAH = 30° 0|22

6+h:h=+vV3:1, V3h=6+h

(V3-1)h=6
6

S h=
V3-1

=3(V3+1)=3v3+3(m)




8. T2 199 AABC2] Hol=?

D 7V2cm? @14\/§cm2 ® 21V2cm?
@ 282 cm? ® 56 V2 cm?

1 5
5 X Tx8xsind5 =28 ‘/7— = 14V2(cm?)




>
> Heh 202 cm?

1
(§°]) = = x 8x 10 x sin (180° - 135°)

:§><8><10><sin45°

1 g
:§x8x10x%_:20\/§(cm2)




10. ohe 2T 2 BAAUFY Yol g Fatu?

A D
S X/
'
B=~—To——T

®3 @30 @30V @2V © 12

B

(FJAE ABCD 9] Hol)
X 10 X 6 X sin 45° x 2

1
2
1 V2
2

X10X6X — X2
2




11. o2 283 22 AABC A sinx x cos x X tan x ] F-& -5t

ADBE @ ACBA (AA ‘5‘}'—2—,)

S LC=x

BC = V122 + 42 = V160 = 4V10

. AB 12 3

SINY = — = — — ——
BC 4v10 V10
AC 4 1

COSY = — — ——— —
BC 4v10 V10
AB 12

tanx = — = — =3
AC 4

.. sinx X cosx X tanx = T0




12. o2 1™8oA A =60°, BC = 6cm &

A
ul, 9149 O o BHAlE ] Lol
60°
@ 3cm @ 4cm O.
® V3cm @)2+/3cm
BX=C —/C
® 3v3cm ~--gem - -

27} Zo] A'B 7} A8o] HES 9F o] 4 A 2 F1
HFR] 22 o]t 5 /A = /A = 60°( BFZ)
sin A’ = E = §

%r r




13. o= 293 Zo] x 3 v

al

rr
N

o] (=4,0) °]aL, A4} x Fo] °]
Zre] 27178 60° Q1 2 A ef iy
y=ax+bet & o ab 9] 3t
H?

—

>~_lm

1

L tlo 1] o

fle
- g
_O|_‘

O 18 @ 15 (@)12
@ 9 ® 6

B

BA60°

/—4 ¢}

By

OA = 4tan60° = 4V3
Sy =tan60°x 4+ 4 V3
= V3x+4V3

a= V3,b=4V30|B& gb= V3x4v3 =12 0]t}




@ sinx < cosx < tan x

(@)sinx < tanx < cos x

® tanx = sinx < cos x

@ cosx < tanx < sinx

@ sinx < cosx = tanx

14. x=30°=2 & 9, sinx, cosx, tanx? HAE ¥t AL2

B

1
sin30° = 3= 2 , cos30° =

23
6

C.sinx < tanx < cosx

ol

% , tan30° =

“|%




15.

>
N
=
1o
=t

i
HT
I3
H
N
=2,
Y
N
N
ol
)
rlo
=
)
N
N
o2l
rlu
2y
ftlo
_>|~[_l(
.}
i)
Hu

Zte sin cos tan

10° 0.1736 0.9848 0.1763
20° 0.3420 0,9397 0,3640
35° 0.5736 0,8192 0.7002
45° 0.7071 0.7071 1.0000

50° 0.7660 | 0.6428 1,1918
70° 0,9397 | 0,3420 2,7475
89° 0,9998 | 0,0175 | 57,2900

H7]
@ sin20° © cos35° © sin70°
® cos50° @ tan70°

P68 006 06 ®oe O e

B ~

@sin 20 ° = 0.3420

Ocos 35° = 0.8192

©sin70° = 0.9397

®cos 50 ° = 0.6428

@tan 70° = 2.7475

ol 7pF L8 718 Fsin20° , 7HF 2 S @tan70° =
2.7475




16. o3 18I T2 AABC oA /B =

90°, AB: AC=4:5< 1, sin A xcos A X
tan A ©] gt-& FotH?

5 12 12
@59 @138 @2—5 .
D3 © %

B

AB:AC =4:509]22 AB = 4a, AC = 5a (a > 0 2 A=)
2} ot metarets Aelof oJste] BC = /(5a)% - (4a)% = 3a
olct,

3a 3 4  3a

. 4a
smA—a—g, cosA—a—g,tanA—E—

S
1

3 4 3
C.osin A x AxtanA=-X-x-=—
Sin COS an 5 5 4




17. t2 2193 #o] CD = 8 AD = - 6.
6, LABE = 45° ¢l 4Z}7]5 0] t}. 9] A 5P
A7) 5ol Hule?
45°
/ 20
B C
D 126 @) @ @ 48
@ 68V6 @96

BE =8 x cos45° = 42

AZ}7150] Bol= 442 x 42 x % X6 =96 o]t}




18. <ot stul= HAA T A 200m BolA Q11 A 74T} ok
7} o] = Al 42° ot} Shile MAH RN B AYE E m
A A=A Fotolat. (T, sin48° = 0.7431 , cos48° = 0.6691 )

x = 200sin48° = 200 x 0.7431 = 148.62( m)




19. t©b& A+zhg ABCD ©4 AB = 4, BC = 8, AD =
613, /B = 60°, /DAC = 30° & o, DABCD 2| {°]& Fstoizt

oABCD
= AABC + AADC

1
:%><4><8><sin60°+5><6\/ﬁ><6><sin30°

1 V3 o1 1
= — - — 1 _
2><4><8><2 +2x6\/3x6><2

8V3+9V13




20. TS 1™ 9] AABC 4] AH 2] Zo]

=7

@ 25(V3-1) @25(3— V3)
@ 50V3-1 ® 50V3+1

B

A
60° 45°
N
® 25v3-1

BH=a&stHa:AH=1: V3

o|m g

AH = V3a

CH=AH = V3a,BC = a+

V3a = 50

(14 V3)a = 50, P
V3+1

25(V3-1)
- AH = V3x25(V3-1) = 25(3-
V3)




21. o A2tg Yol & Tatoler, A

120°

\VARR 4
0
i

135 cm?

B

1
(5°l) :%x20><9\/§><sin(180°—120°)
= §x20x9\/§xsin60°
:%><20><9«/§><‘/7g — 135(cm?)




22. TR 2T ZE CABCD o HolE Ftelek (B, wel ARkich)

\VARR 4
0
L

42+/3

B ~

AC V3

cos 30° = =7 , AC = 6V3cm

1
AABC = 5 x12x 6 V3sin 30° = 18 V3(cm?)

AACD = % X 8 V2 x 6 V3sin45° = 24 V3(cm?)

wk2bA, oABCD = 18 V3 + 24 V3 = 42 V3(cm?) ©|tt.




23.

o2 1T} o] AB & A502 5} C
L O 919 A C oA AB o ™
2ol vte p k1 81, /DCB = 0

__ 1 _
0,AD:§6,BD:3?=_1UH,COSGQJ o

A -

%Jf%? ‘-RE,,»D\\S,’

4 3 5 ?
© g @ % ® 3

5 93

~&B

AC = x 2} 5}, AABC 9} AACD & E-&o|t},
16 25
X:—=—1:X




24.

A2+ o] Al fizte] @712 Bl7F1: 2 : 3 0], Al ZF F 71 Fe
Yol 715 /A B2 & o, sinA : cosA : tan A=?

D 3v3:3:2V3 ® 3:2v3:3V3 ® 2v3:3:343
@3:3\/3:2\/5 ® 3:43:2v3

B )

AP A HiZe] 2719l H7t1:2:3 0]BE
Z}o] A71= 42} ke, 2k°, 3k° (k = A4 o]t}

o

F2hg o] A zte] 2719 G 180° ol B2
k° + 2k° + 3k° = 6k° = 180° ©]|t}.
k° = 30° o]c},
1 3 3
webA sin30° = 5, cos30° = \/7_ tan 30° = ‘/?_ olma

sinA :cosA :tanA =3:3V3:2V3o|th




B 0] o7k 1 o)1 A7) 2717

25. o3 O9He A E APR+
90° o]T}, HIEF HE O] Hol?
Q
R
/// C
:
60° a
A B P
V3 V3 3V3 V3 53
oy oy O@OF of o

AABC oA AC = 1,/A = 60° ©|2& AB = cos60° = 3
V3

BC = sin60° = —
Sin 2

AAPQ oA AP = 1,/A = 60° ©| B2 AQ = 6081600 = % =2
2
, PQ = tan60° = V3
(937 $E9] ¥ol)= sAPQ ©| Wol-sABC ¢ Hol
AAPQ 9] ‘ﬂolzéx(lx \/3):‘/7g
AABcglgM:%x(%x‘/;) :‘/g
(53 el gol)- Y2 _ V3 _ 3V




